

# 《雙11開幕盛典》星光熠熠

《天貓雙11開幕盛典》前晚舉行，寓意一年一度雙11全球購物狂歡節正式拉開序幕，當晚參與演出的藝人包括成龍、謝霆鋒、黃曉明、宋茜、王一博、李宇春、張靚穎及黃子韜等，還有張智霖袁詠儀、何猷君奚夢瑤及杜江霍思燕3對夫婦，可謂星光熠熠。



杜江與霍思燕合唱《喜歡你》。



張智霖與靚靚被網友讚「神仙合體對唱」。

# 張智霖靚靚 首次合唱 甜到漏



黃曉明和宋茜都是山東人。



何猷君與奚夢瑤被質疑是假唱。

為購物節首場晚會的《雙11開幕盛典》，全晚共有28個環節，從晚上7點半一直持續到零點，而今年的主持團有超強陣容，除了有汪涵領銜的「天天兄弟」錢楓、大張偉、王一博和李維嘉以及「四小花」劉燁、沈夢辰、梁田、靳夢佳以外，「國家隊」主持人周濤也重磅加盟。當晚由成龍打頭陣出場，他搭檔組合「硬糖少女303」帶來《硬要贏》、《醉拳》兩首歌曲，讓不同時代的人再次交融碰撞。當晚一大亮點是3對明星夫妻獻唱，其中袁詠儀（靚靚）與張智霖合唱一曲《想把我唱給你聽》，但見靚靚不時竊笑，又同張智霖手抱手深情對望，難怪有網友大讚他們是「神仙合體對唱」、「太甜了」。而靚靚事前在微博留言：「初次獻唱，請多關照。」譚詠麟轉發她的帖文讚道：「好夾兼係有夫妻相」並鼓勵說：「凡事總有開始，加油！」杜江與霍思燕就合唱一曲《喜歡你》，至於何猷君與奚夢瑤則獻唱《Mojito》，由於二人的咪靠近嘴



謝霆鋒的髮型多年來變化不大。

巴時忽近忽遠，但並沒影響聲音的穩定，因而被質疑是假唱。

## 黃曉明為角色憔悴暴瘦

黃曉明和宋茜這兩位山東老鄉，一起用方言合唱了《家鄉話》，雖然帶出歡樂氣氛，但二人的造型卻令人一言難盡。尤其黃曉明看起來暴瘦兼滿臉鬍渣及頭髮蓬亂，令人有點擔心，但原來這是在新片《戴假髮的人》的造型，絡腮鬍子和暴瘦都是角色需求。另外，謝霆鋒與泰山樂隊帶來《只要你活一天》及《成者為王》兩首歌，抱着結他、剪短了兩側頭髮的霆鋒，帥氣不減，令人大呼青春回來了，而李宇春就負責壓軸演出，獻唱《流行》、《野蠻生長》兩首歌。

# 黎諾懿 險火燒錄影廠

黎諾懿、戴祖儀、林盛斌、李家鼎及肥媽等昨日為《疫境廚神秋冬盛宴》錄影，諾懿透露邀請了100名素人參賽者參與，他們要炮製由星級廚師指定的菜色，而他亦會下廚：「我會煮4個餅，有蟹又有甜品，有個特別環節，我要3分鐘內煮8人餅，我煮咗葱爆蠔子，當日煮嘅時候嗰火升到幾層樓高，我認住個效果好睇啲，我比平時加多咗一殼油，所以個火超勁，但我要扮冇嘢，其實好驚，驚燒到上面啲機器。」戴祖儀最舒服在節目中無需下廚，只負責食，她笑說：「係為咗大家生命着想，我今輯學吓嘢先，（你本身識唔識煮嘢食？）識涼餃子。」諾懿笑言幸福嘅女人先可以咁，他太太都係不懂廚藝。祖儀又坦言若另一半識下廚會加分。

黎諾懿負責煮，戴祖儀負責食。



# 中秋註冊萬聖節補擺喜酒 林熹瞳自嘲年紀大急造人

36歲的林熹瞳（Rachel）上月中秋節與圈外男友何思哲（Carson）註冊結婚，前晚二人藉放寬限聚令後舉行婚宴，身穿低胸晚裝的新娘戴上140萬珠寶贊助，展示逾兩卡的求婚鑽戒，更應傳媒要求與新郎甜蜜親嘴。Rachel表示因疫情關係將婚宴日期一改再改，賓客數目也無奈地刪減不少，並按政府規定6

人一桌。對於在中秋節註冊、萬聖節擺酒是否有特別寓意，她解釋道：「因為沒得揀，我媽咪是好傳統的人，10月1日是好日子宜嫁娶，但婚宴安排不到在同日，10月31日是星期六，可以多些賓客到場。」已習慣做何太的Rachel感覺開心，大讚老公是暖男，顧家又有安全感，婚後會愛他更多，因為對方是陪她走一世的人。Carson也對太太作出愛的承諾，表示會愛太太一生一世，做個有承擔的男人。恨做媽媽的Rachel自嘲年紀大已很心急造人，笑道：「趕住結婚不是有，而是怕年紀大等不及，我個肚入面只是蛋糕。」黃芷晴前晚有來祝賀好友，她透露寫了一封深情信給Rachel作賀禮，因為對方一直很支持她。問到眼見好友出嫁有沒觸動到黃芷晴恨嫁的心時，她說：「不會，今年是我第一次參加婚宴，我會留意會場布置，因為我有學插花可以偷師。」

林熹瞳承諾婚後會更愛老公。

